
PREMIUM
FORMULA

Priročnik, ustvarjen za boljše razumevanje in
poznavanje delovanja Nolli Premium Formule.

v sodelovanju z dietetiki in inženirji
živilstva in prehrane.



NOLLI
Nolli Premium Formula je prehransko dopolnilo, razvito z namenom celostne
podpore zdravju in lepoti kože, las ter nohtov. Delovanje te formule temelji na
sinergiji 28 skrbno izbranih sestavin, ki so natančno dozirane v optimalnih
količinah, kar ustvarja edinstveno sinergijo. Te sestavine se medsebojno podpirajo
in povečujejo učinkovitost, tako da dosežejo optimalne učinke delovanja.
Vključujejo vitamine, minerale, aminokisline, antioksidante, zeliščne in sadne
izvlečke ter druge spojine. Izbor teh sestavin temelji na rezultatih znanstvenih
raziskav in njihovem potencialu za podporo naravnim procesom v telesu.

Stimulacija lastnega kolagena
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Antioksidativna zaščita celic

v sodelovanju z dietetiki in inženirji
živilstva in prehrane.

Stimulacija kolagena poteka brez uporabe gensko spremenjenih organizmov (GSO)
in je popolnoma veganska, brez sestavin živalskega izvora, ter brez alergenov.
Sadni izvlečki grozdja, amle, astaksantina in drugih učinkovin, skupaj s hialuronsko
kislino, spodbujajo fibroblaste k tvorbi lastnega kolagena in ohranjajo
uravnoteženo razmerje različnih tipov kolagena, kar prispeva k mladostni strukturi
tkiv las, kože in nohtov na okolju prijazen način (brez GSO, vegansko, brez
alergenov). S tem se izognemo nepotrebnemu razpadanju, ki pomembno vpliva na
proces staranja kože, izgubo sijaja las in krhkost nohtov.

Z zadostnim vnosom hranil, ki so potrebna za normalno delovanje roževinastih tkiv
in ustrezno obnovo, povečujemo sintezo elastina in glikozaminoglikanov, kar olajša
krepitev strukture tkiv. Hkrati sestavine, kot so ceramidi, vitamini in elementi,
nudijo podporo, sestavljajo celične membrane ter preprečujejo izgubo vlage iz
kože. Te sestavine vzdržujejo elastičnost kože in jo varujejo pred zunanjimi
mikroorganizmi, alergeni in onesnaževalci. Skupaj z drugimi sestavinami ohranjajo
optimalno vlažnost in teksturo kože, sijoče lase ter trdne nohte.

STIMULACIJA
KOLAGENA

02



ANTIOKSIDATIVNA
ZAŠČITA CELIC

Naše telo neprestano vstopa v oksidacijske procese, ki lahko povzročijo škodo
celicam in tkivom, kar ima različne posledice za procese staranja. Opažamo pojav
gubic na koži, izpadanje las in krhke nohte. 

Antioksidanti, med katerimi sta vitamina C in E v Nolli Premium Formuli, delujejo
kot zaščitne molekule, ki varujejo naše telo pred oksidativnim stresom, vnetnimi
procesi in prostimi radikali. Poleg tega pomagajo zaščititi kožo pred škodljivimi
vplivi okolja, kot so ultravijolični (UV) žarki in onesnaženje, ki pogosto prispevajo
k prezgodnjemu staranju kože. 

Dodatne ugodnosti antioksidantov vključujejo boj proti bakterijam, virusom in
glivicam, medtem ko nekateri še dodatno prispevajo k izboljšani funkciji
imunskega sistema in presnove.
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Spojine naravnega izvora



Povečevanje absorbacije
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SPOJINE
NARAVNEGA IZVORA

V premium formuli so uporabljeni koncentrirani izvlečki pridobljeni iz rastlin,
cvetov, plodov, korenin ali drugih naravnih virov. Ti izvlečki so vključeni zaradi
svojih potencialnih zdravilnih lastnosti in številnih koristi za telesno zdravje, kar se
odraža tudi na zunanji lepoti. Mnogi izmed njih so znani po svojih antioksidativnih
lastnostih, ki pomagajo pri boju proti prostim radikalom in zmanjšujejo vnetja.
Nekateri imajo tudi protimikrobne lastnosti, ki pomagajo pri boju proti bakterijam,
virusom in glivicam, medtem ko drugi prispevajo k izboljšani funkciji imunskega
sistema in presnovi.

Nolli Premium Formula je zasnovana tako, da omogoča izjemno učinkovitost
absorpcije ključnih hranil. Z uporabo naprednih tehnologij zagotavljamo, da se
aktivne sestavine optimalno absorbirajo v vašem telesu, kar prispeva k
maksimalnemu izkoristku ter podpira zdravo črevesno funkcijo.

Izpolnjeni standardi

Nolli Premium Formula je izdelana v Sloveniji pod strogimi standardi ISO22000,
GMO in HACCP. Vse sestavine so podprte s pregledom znanstvene literature.

Zakaj jemati Nolli? 



Sestavine
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Zakaj jemati Nolli?
Dolgoročno, redno uživanje Nolli Premium Formule lahko prispeva k izboljšanju
videza in kakovosti kože, las in nohtov. S podporo tvorbi kolagena lahko koža
postane bolj čvrsta in elastična, lasje pa močnejši in bolj sijoči. Nohti lahko
postanejo trdnejši in manj nagnjeni k lomljenju.

Kako in kdaj jemati Nolli?

Za najboljše rezultate priporočamo, da vzamete eno kapsulo s kozarcem vode
dvakrat dnevno, med ali po glavnem obroku. Nolli Premium Formulo priporočamo
ob zdravem življenjskem slogu tistim, ki si želijo dodatno izboljšati stanje kože, las
in nohtov ter ohraniti sijaj, ki si ga zaslužite.

Kdo naj uporablja Nolli Premium Formulo?

Hitra absorpcija kratkotrajno dvigne raven
vitamina/minerala v krvi.

Nolli Premium Formulo priporočamo vsem, ki si želijo podpreti svoje zdravje in
lepoto od znotraj, še posebej tistim, ki se soočajo s težavami, kot so krhki nohti,
lomljivi lasje ali na videz utrujena koža.



v sodelovanju z dietetiki in inženirji
živilstva in prehrane.

SESTAVINE
06

Metilsulfonilmetan (MSM), kapsula (HPMC
hidroksipropilmetil celuloza), izvleček njivske
preslice (Equisetum arvense), izvleček plodov
kosmulje ali amle (Phyllanthus emblica), izvleček
plodov žagastolistne palme (Serenoa repens),
vitamin C, izvleček semen grozdja (Vitis vinifera),
izvleček poganjkov bambusa (Bambusa vulgaris),
izvleček listov koprive (Urtica dioica), izvleček
otrobov riža (Oryza sativa) standardiziran na
najmanj 2,5 % ceramidov, L-cistein, L-metionin,
encim katalaza, Belinal® – izvleček vej srebrne jelke
(Abies alba), vitamin E (D alfa-tokoferil acetat),
natrijev hialuronat (hialuronska kislina), reducirana
oblika L-glutationa, cink, vitamin B5 (pantotenska
kislina), Bioperine® – izvleček plodov črnega popra
(Piper nigrum), mangan, vitamin B2 (riboflavin),
vitamin B6 (piridoksin hidroklorid), vitamin B1
(tiamin), baker, astaksantin 5%, vitamin B9 (folna
kislina), vitamin B7 (biotin), vitamin B12
(cianokobalamin).

Učinkovanje posameznih sestavin 
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UČINKOVANJE
POSAMEZNIH

SESTAVIN 
Methylsulfonylmethane (MSM): 

Je žveplova spojina, ki spodbuja sintezo keratina in s tem pripomore pri krepitvi
vezi med molekulami v laseh in nohtih. Zavira vnetja v telesu in ščiti pred
oksidativnim stresom, ter s tem podpira imunsko funkcijo.

Izvleček preslice (Equisetum arvense): 

Pomemben vir silicija, ki prispeva k moči in trdnosti nohtov ter las. Ima
antioksidativno delovanje, v tradicionalni medicine pa se uporablja za zdravljenje
krhkih nohtov, proti izpadanju las, saj ohranja zdrav lasni mešiček, poleg tega pa se
uporablja tudi pri zdravljenju revmatičnih bolezni. Izvlečekpreslice, deluje
protiglivično, analgetično, protivnetno, antidiabetično in protitumorsko zaradi
fenolnih spojin, ki jih rastlina vsebuje.

Izvleček kosmulje ali amle (Phyllanthus emblica): 

Sadni izvleček, bogat z vitaminom C, podpira sintezo kolagena in deluje
antioksidativno. Visoke ravni polifenolov in druge lastnosti delujejo
fotoprotektivno, kar pomaga zaščititi pred poškodbami, ki jih povzročajo UVA in
UVB žarki.

Izvleček plodov žagastolistne palme (Serenoa repens):

Lahko prispeva k zdravju lasišča, povečanju gostote in izboljšanju kakovosti las.

Vitamin C (L-askorbinska kislina) in vitamin E: 

Kožo varujeta pred oksidativnimi procesi, ščitita pred poškodbami, ki jih povzroča
ozon, ter preprečujeta vnetja ter upočasnjujeta proces staranja. Vitamin C
spodbuja diferenciacijo keratinocitov in ima ključno vlogo pri tvorbi kolagena, ki je
bistven za normalno delovanje kože in krepitev kožne pregrade. Poleg tega
pozitivno vpliva na zdravljenje izpadanja las zaradi pomanjkanja železa, saj
povečuje absorpcijo slednjega. Vitamin E pa učinkovito deluje proti
hiperpigmentaciji ter izboljšuje čvrstost in elastičnost kože.

Izvleček koprive (Urtica dioica): 

Deluje protivnetno, protimikrobno in antioksidativno. Lahko prispeva k zdravju las
in kože.
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Izvleček grozdnih semen (Vitis vinifera): 

Veže se na kolagen in spodbuja elastičnost ter prožnost vlaken. Flavonoidi v
grozdju pozitivno vplivajo na poškodbe, ki jih povzroča UVA sevanje, saj zavirajo
prekomerno sintezo kolagenskih vlaken, ki se kaže kot posledica fotostaranja.
Poleg tega pripomorejo k ohranjanju uravnoteženega razmerja med različnimi tipi
kolagena v koži, kar ohranja strukturo in primerno elastičnost. Flavonoidi
preprečujejo spremembe v strukturi zunajcelične matrike, ki vodijo v starajoč
videz kože, gube, ter izgubo elastičnosti. Imajo tudi protivnetne lastnosti,  fenoli v
grozdnih semenih delujejo tudi antioksidativno.

Izvleček bambusa (Bambusa vulgaris): 

Rastlinski vir silicija spodbuja fibroblaste v koži k tvorbi kolagena, sintezi elastina
in glikozaminoglikanov, kar pomaga krepiti vezivno tkivo. Poleg tega poveča
odpornost ter debelino lasnih in nohtnih vlaken, kar prispeva k njihovi manjši
krhkosti. Zmanjšuje tudi tveganje za prekomerno izpadanje las.

Izvleček riževih otrobov (Oryza sativa): 

Standardiziran na ceramide, so sestavni del celičnih membran, ki ohranjajo
vlažnost, elastičnost in zaščitne lastnosti kože. Te lastnosti prispevajo k zaščiti
pred zunanjimi škodljivci in onesnaževalci. Poleg tega ceramidi vplivajo na
diferenciacijo in obnovo povrhnjice ter uravnavajo vnetne odzive kože.

L-cistein in L-metionin: 

Aminokislini sta gradnika telesnih beljakovin, vključno s keratinom, ki je ključen za
strukturno trdnost in odpornost las, kože ter nohtov. L-leucin se vključuje v
signalno pot, odgovorno za rast lasnih mešičkov, kar lahko izboljša njihovo
gostoto.

Belinal®: 

Izvleček iz vej srebrne jelke (Abies alba) ima protivnetne in antioksidativne
lastnosti.

Encim katalaza: 

Igra ključno vlogo pri zaščiti celic pred oksidativnim stresom.

Natrijev hialuronat: 

Znan tudi kot hialuronska kislina, se nahaja v vezivnem tkivu, največ v koži, kjer
uravnava hidracijo in elastično strukturo.
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Reducirana oblika L-glutationa: 

Deluje antioksidativno, antitumorsko in antivirusno, poleg tega pa lahko zmanjša
pigmentacijo kože in blaži učinke fotostaranja.

Cink: 

Mineral, ki ga najdemo v vseh tkivih, koža pa je tretji s cinkom najbolj bogat organ.
Uporablja se za zdravjenje in regeneracijo nohotv, ima tudi pomembno vlogo pri
zdravju nohtov. V kombinaciji z antioksidanti lahko pomaga pri zakasnitvi znakov
staranja.

Vitamini B1 (tiamin), B2 (riboflavin), B5 (pantotenska
kislina), B6 piridoksin), B7 (biotin), B9 (folna kislina), B12
(cianokobalamin): 

Skupina B vitaminov, ki prispevajo k številnim funkcijam v telesu, vključno z
zdravjem las, kože in nohtov ter ščitijo pred poškodbami, nastalimi zaradi
oksidativnega stresa.

Bioperine®: 

Izvleček iz plodov črnega popra (Piper nigrum), ki lahko izboljša absorpcijo drugih
sestavin.

Baker: 

Pomemben za vzdrževanje normalne pigmentacije kože in las, celice ščiti pred
oksidativnim stresom in prispeva pri ohranjanju normalnega vezivnega tkiva ter
prenosu železa v telesu.

Mangan: 

Mineral, ki prispeva k normalni tvorbi vezivnega tkiva in ščiti pred oksidativnim
stresom.

Astaksantin: 

Ugodno uravnava antioksidativni odziv, pospešuje celjenje ran s povečanjem
izražanja fibroblastnih fakotrjev in kolagena. Izboljša hidracijo kože in preprečuje
izgubo elastičnosti kože, prispeva pri zmanjšanju gub, drobnih linij in starostnih
peg.


